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Předmluva
Tento dokument (EN 14154-3:2005+A1:2007) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 92
„Vodoměry", jejíž sekretariát zajiš»uje SNV.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2007 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2007.

Tento dokument obsahuje Změnu 1, která byla schválena CEN 2007-03-06.

Tento dokument nahrazuje EN 14154-3:2005.

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou je vyznačen značkami !".

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a
Evropským sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Tato norma sestává ze tří částí. Další části jsou:



–      Část 1: Všeobecné požadavky

–      Část 2: Instalace a podmínky použití

Při zpracování nové normy CEN/TC 92 usilovala o její harmonizaci s existujícími normami a
doporučeními pro vodoměry, přizpůsobení novým technologiím a předjímání požadavkům směrnice
22/2004/EC o měřidlech.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska,
Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, ©panělska, ©védska a ©výcarska.
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1 Předmět normy
Tato norma platí pro vodoměry, určené pro použití v bytech, obchodech, v lehkém průmyslu a v
průmyslu, a stanovuje zkušební parametry a zkušební metody pro vodoměry, bez ohledu na
technologii konstrukce, jak je specifikována v !EN 14154-1:2005+A1", použitou k měření skutečného
objemu studené pitné vody nebo teplé vody, proteklého zcela zaplněným uzavřeným potrubím. Tyto
vodoměry musí zahrnovat zařízení, která indikují integrovaný objem.

V případě, kdy vodoměry mají hodnotu Q3 > 160 m3/h, smí zkušební předpis obsahovat ustanovení pro
modifikaci referenčních podmínek ke splnění individuálních omezení zkušební laboratoře ovlivňujícími
veličinami, zvláště pokud se zkouší životnost nebo funkce.

Měřidla takto zkoušená musí být označena tak, aby byla jednoznačně indikována část shody s touto
normou. Vedle toho musí být výrobce povinen v rozšířeném značení měřidla plně uvést specifikaci
neshody(od) způsobených omezeními zkušební laboratoře.
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